



В Новгородской области вынесен обвинительный вердикт в отношении мужчины, который обвиняется в причинении смерти своему знакомому в 2009 году



Доказательства, собранные следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области признаны достаточными для вынесения обвинительного вердикта коллегией присяжных заседателей в отношении 49-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июне 2009 года обвиняемый приехал к своему знакомому в поселок Подберезье, чтобы последний вернул денежный долг. Мужчина долг вернуть отказался, в связи с этим между ними произошел конфликт, в результате которого, обвиняемый нанёс



потерпевшему множественные удары в область жизненно важных органов. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался.

Длительное время особо тяжкое преступление оставалось нераскрытым. Не смотря на то, что на первоначальных этапах расследования следователями были получены косвенные доказательства причастности к его совершению конкретного лица, но для предъявления обвинения их было не достаточно.

Сложность в установлении объективной истины по делу была обусловлена тем, что лица, осведомленные о происшествии, категорически отказывались оказывать содействие следствию, давая недостоверные показания о произошедших событиях, ввиду наличия родственных и дружеских отношений с обвиняемым.

В рамках принимаемых мер по активизации работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, в апреле 2022 года уголовное дело было заслушано и поставлено на контроль заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания о выполнении по делу конкретных следственно-оперативных мероприятий, направленных на получение по делу дополнительных доказательств и опровержение защитной версии злоумышленника. Уголовное дело также было изучено сотрудниками соответствующего подразделения управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, от которых получены рекомендации по проведению дальнейшего расследования.

Во исполнение полученных указаний и рекомендаций, следователями и следователями-криминалистами регионального управления во взаимодействии с оперативными службами УМВД России по Новгородской области, по делу был проведен комплекс дополнительных следственных мероприятий, направленных на изобличение виновного лица и привлечение его к уголовной ответственности. Особое внимание следствия было направлено на организацию тщательной работы с лицами, входившими в круг общения обвиняемого, были установлены и повторно допрошены все возможные очевидцы происшествия и другие лица, обладающие интересующими следствие сведениями, а также проведены дополнительные судебные экспертизы.

С учетом постановки обвинительного вердикта коллегией присяжных заседателей, в ближайшее время состоится вынесение приговора по уголовному делу.

18 Августа 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1817881>